

Príloha č. 1: Záväzné výstupy a obsah projektu

1) Podujatia, festivaly, prehliadky, súťaže, koncerty, medzinärodné prezentácie, konferencie, vzdelávacie aktivity/podujatia, školenia, seminäre	
Názov podujatia (nemusí byť totožný s názvom celého projektu)	Múzy v uliciach IX.
Začiatok a koniec podujatia (uviesť v tvare mesiac /rok)	september 2019
Trvanie (počet dní)	3 dni
Miesto podujatia (mesto, obec - nie konkrétne miesto konania)	Čadca
Druh aktivít a ich minimálny počet (koncerty, vystúpenia, predstavenia, eventy a pod. podľa charakteru výstupov) v rámci hlavného podujatia	Predpokladá sa realizovať 3 koncerty, 1 divadelné predstavenie, 3 výstavy a jeden pochod mestom v úvode festivalu.
Odhadovaný počet divákov / poslucháčov / návštevníkov	4000
Ďalšie realizované aktivity v rámci podujatia, príp. sprievodné podujatia, ak sú súčasťou projektu (je potrebné ich presne vymenovať)	neplánujeme sprievodné podujatia
Iné výstupy a propagácia projektu (napr. plagát, webstránka, sociálne siete, leták, pozvánka, katalóg)	plagát, webové sídlo, sociálna sieť, noviny
Informovanie verejnosti o podpore z FPU (žiadateľ je povinný postupovať podľa Príručky pre propagáciu FPU zverejnenej na webovom sídle FPU v časti „Dokumenty“)	Informujeme verenosť v súlade s Príručkou pre propagáciu FPU

Príloha č. 2: Rozpočet projektu

2.1 Kalkulácia nákladov

Skupina rozpočtových položiek (pozri číselné poznámky pod tabuľkou)	Rozpočet	Podpora z FPU	Podpora z FPU v %
Autorské honoráre, personálne náklady a služby priamo súvisiace s realizáciou projektu	1 400,00 €	1 400,00 €	93,33 %
Propagácia a polygrafické náklady	300,00 €	100,00 €	6,67 %
Spolu:	1 700,00 €	1 500,00 €	88,24 %

¹Skupina rozpočtových položiek *Autorské honoráre, personálne náklady a služby priamo súvisiace s realizáciou projektu* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Autorské honoráre, Personálne náklady, Práce a služby vykonané na faktúru a Služby priamo súvisiace s realizáciou projektu*, ako boli definované ako oprávnené výdavky vo výzve.

²Skupina rozpočtových položiek *Cestovné a prepravné náklady* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Náklady na prepravu techniky, Cestovné náklady, Strava a občerstvenie, Stravné, Ubytovanie a Poistenie umeleckých diel*, ako boli definované ako oprávnené výdavky vo výzve.

³Skupina rozpočtových položiek *Nájmy priestorov a techniky* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Nájom / prenájom exteriérov na realizáciu projektu, Nájom / prenájom interiérov na realizáciu projektu a Nájom / prenájom techniky na realizáciu projektu*, ako boli definované ako oprávnené výdavky vo výzve.

⁴Skupina rozpočtových položiek *Materiálové náklady a obstaranie hmotného majetku v intenciách bežných výdavkov* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Materiálové náklady nevyhnutne potrebné na realizáciu projektu a Obstaranie hmotného majetku v intenciách bežných výdavkov*, ako boli definované ako oprávnené výdavky vo výzve.

⁵Skupina rozpočtových položiek *Propagácia a polygrafické náklady* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Polygrafické náklady súvisiace s výrobou neperiodických publikácií, Polygrafické náklady súvisiace s výrobou periodických a neperiodických publikácií, Polygrafické náklady súvisiace s výrobou periodických publikácií, Výroba zvukového a multimediálneho nosiča a Propagačné materiály a publicita*, ako boli definované ako oprávnené výdavky vo výzve.

⁶Skupina rozpočtových položiek *Účastnícke a členské poplatky* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Účastnícke poplatky a Poplatky za členstvo v medzinárodných organizáciách*, ako boli definované ako oprávnené výdavky vo výzve.

2.2 Predpokladané výnosy

Predpokladané výnosy	Výnosy
	0,00 €
Spolu:	0,00 €

2.3 Spolu financovanie

Spolu financovanie	Zdroje	Zdroje v %
Verejné zdroje SR	0,00 €	0,00 %
Vlastné zdroje	200,00 €	11,76 %
Spolu:	200,00 €	11,76 %